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Aufgabe 1:

Oben siehst du einen Teil einer Dartsscheibe. Darts ist ein englisches Spiel, bei dem Pfeile auf eine Scheibe geworfen werden. Die Scheibe ist in 20 verschiedene Kreissegmente eingeteilt, denen unterschiedliche Punktzahlen zugeordnet sind.

a) Berechne die Größe der Trefferfläche.

b) Der Kreis im Zentrum der Dartsscheibe, der 50 Punkte zählt, hat einen Flächeninhalt von 113,1 mm2. Berechne den Radius dieses Kreises.

c) Der Kreisring, der 25 Punkte zählt, hat einen äußeren Umfang von 100,5 mm.
Ermittle für einen Kreis mit diesem Umfang den Durchmesser.

d) Wie  viel Prozent der Trefferfläche nehmen alle dreifach zählende Felder ein?

e) Das Kreissegment für die Punktzahl 20 enthält zwei Bereiche mit einfach zählender Punktzahl. Bestimme den Flächeninhalt dieser Bereiche. 
(Wenn du das Ergebnis in Teilaufgabe c) nicht ermittelt hast, verwende als Durchmesser d = 30 mm.)







